
V. ročník KRUMLOVSKÉHO VODÁCKÉHO MARATONU 
 
Přípravy pátého ročníku  vodácké akce KRUMLOVSKÝ VODÁCKÝ MARATON finišují! I letos 
jsme si pro Vás připravili několik novinek. Projekt Krumlovský vodácký maraton  se stal součástí 
mezinárodní soutěže European Canoe & Kayak Marathon Tour 2007, ve které se pádluje o 9000 
Euro. Otevíráme celkem 21 kategorií, včetně „dračích lodí“. Po celý den konání maratonu  budou 
probíhat pivní slavnosti, na kterých je připraven bohatý doprovodný program a to nejen pro 
dospěláky. Zkrátka v sobotu, 13. října, určitě neodjedete z Českého Krumlova zklamáni.  
 
V sobotu 13. října 2007 proběhne už pátý ročník Krumlovského vodáckého maratonu. V 11:00 hodin pustíme na 
trať výstřelem z děla  z Vyššího Brodu kajaky a kánoe a hromadná startovní mela čeká i na posádky raftů, pramic a 
dračích lodí v Rožmberku nad Vltavou. Délka maratonu se  nezměnila  – 36, resp. 26 km, stejně tak jako zvýšený 
průtok v řece Vltavě – 20 m3/s. Letos jsme se snažili ušetřit Vám alespoň nějaký ten litřík benzínu či nafty v nádrži, 
takže sobotní prezentace proběhnou v místech startu. Raftaři, dračáci či pramičkáři se nemusí štrachat až do 
Vyšáku, ale startovní číslo dostanou na svém startu v Rožmberku. 
 
Krumlovský vodácký maraton je letos v pořadí druhým závodem prvního ročníku European Canoe & Kayak 
Marathon Tour. První závod se uskuteční v neděli 30. září 2007 v Německu na řece Isar 
(www.wildwassersport.de), druhý závod je Krumlovský vodácký maraton (www.krumlovskymaraton.com) a celou 
sérii uzavírá v neděli 21. října maraton na italské řece Adige (www.adigemarathon.it).  Kategorie společné pro 
European Marathon Tour jsou: K1 muži „wild water“, K1 muži „flat water“, K1 ženy, K2 muži, C1 muži a C2 
muži. Časy závodníků, kteří se zúčastní všech tří závodů se sčítají a započítávají se do celkového hodnocení celé 
série. První tří ve výše uvedených kategorií si rozdělí PRIZE MONEY  v celkové hodnotě €9.000. V rámci každého 
závodu je otevřeno více kategorií, ve kterých si můžete dopádlovat pro spoustu dalších velmi hodnotných cen. 
Podrobnější informace o jednotlivých závodech najdete na jejich domovských internetových stránkách. 
 
Cíl Krumlovského vodáckého maratonu bude jako už tradičně pod Lazebnickým mostem odkud je jenom skok a 
krok do zahrad pivovaru Eggenberg. A právě tady se uskuteční od 18ti hodin závěrečný ceremoniál a bujará veselice. 
Po celý den budou zahrady otevřeny pro všechny příchozí. Připraveny jsou pivní slavnosti s nepřeberným množství 
jídla, pití  a zábavy. Nechybět budou živé kapely, divadlo ani olympiáda pro děti. A večer si ještě k té snad dobré 
náladě promítneme záznamu z průběhu pátého ročníku největšího tuzemského vodáckého maratonu, který pro nás 
připraví generální partner Krumlovského vodáckého maratonu a prvního ročníku European Marathon Tour – 
společnost ALFA HELICOPTER, spol. s r.o. Takže se najdete ve šlajsnách, na klidných vlnkách řeky Vltavy i v 
hromadném startu v záběrech ze souše i z  vrtulníku. 
 
Všechny aktuální informace si můžete přečíst na internetových stránkách www.krumlovskymaraton.com. Najdete 
tam  fotky a video, přihláškový formulář i podrobnosti o European Canoe&Kayak Marathon Tour.  
Přijeďte si zazávodit nebo se alespoň podívat. Počasí jsem  „objednala“, takže vy si přivezte už jenom fazonu a  
dobrou náladu ať se nám ten V. ročník Krumlovského vodáckého maratonu vydaří!   
 
Generální partner KVM a 1. ročníku European Canoe& Kayak Marathon Tour:  ALFA HELICOPTER, spol. s r.o.  
Hlavní partneři:  Pivovar EGGENBERG a.s, RESULTS.CZ,  HUMI OUTDOOR s.r.o., AMERICAN CHANCE 
CASINOS,a.s. 
Mediální partneři: Hitrádio FAKTOR, Magazít HYDRO, OUTDOOR Magazín, HORYDOLY.CZ,  KANOE RAFT 
KAJAK, OIS, KANOE.CZ, PADLO.CZ 
 
AHOOOJ! na startu (a snad i v cíli), 
za tým Sportovního klubu KVM Český Krumlov, 
Hana 
 
Zpracovala: Hana Šmachová (GSM: +402 721 834 092, krumlov@seznam.cz) 


